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1億円以上 影響ある
5千万円以上 どちらでもない
3千万円以上 影響がない
1千万円以上
1千万円未満

⑦原油高の影響

④対応種別<巡回・窓口>         ⑤売上規模別

        ⑧物価高の影響 ⑨補助金の受給状況について

景況調査実施内容と分析結果について 【別紙１】

⑥コロナの影響

③従業員数①事業種別<法人・個人>         ②業種割合

いない 17%

１人～5人 

68%

6人～10人 

6%

11人～20人 

4%

21人以上 5%

巡回
81%

窓口
19%

法人
39%

個人
61%

小売業
34%

卸売業
8%

飲食業 12%

サービス業
26%

製造業
11%

建設業 9%

1億円以上
18%

5千万円以上
7%

3千万円以上
18%

1千万円以上
26%

1千万円未満
31%

影響ある
88%

どちらでもない
8%

影響がない 4%

影響ある
70%

どちらでもない
17%

影響がない
13%

影響ある
69%

どちらで

もない
14%

影響がない
17% 両方とも受給

29%

持続化給付金

17%復活支援金

16%

受給なし

38%


